
خبر و مصاحبه

قرعه‌کشی دور سوم جام حذفی
قرعه‌کشی مرحله سوم رقابت‌های فوتبال جام حذفی 
باشگاه‌های کشور از ساعت 15:30 دیروز )شنبه( در مرکز 
ملی فوتبال ایران و با حضور مهرداد شفیعی‌راد مسئول 
جام حذفی، حجت‌الله بهمنی مدیر روابط عمومی و امور 
فرهنگی، امیرحسین فراهانی مسئول لیگ یک، احسان 
خداوردی مسئول لیگ دسته چهار و نمایندگان 32 تیم و 
اهالی رسانه برگزار شد. در این مرحله 18 تیم لیگ دسته 
اولی به همراه 14 تیم صعودکرده از مرحله دوم در مرحله سوم 

جام حذفی حضور دارند. 

طبق اعلام شفیعی راد مسابقات این مرحله 8 تا 10 آبان 
برگزار می‌شود.

کارشناس روسی: جهانبخش باید 
اخراج می‌شد

تیم‌های ملی فوتبال ایران و روسیه در دیداری تدارکاتی به 
مصاف هم رفتند که این دیدار در نهایت با نتیجه ۲ بر یک 
به سود روس‌ها به پایان رسید تا شاگردان امیر قلعه‌نویی 
متحمل شکست دیگری شوند. در جریان این مسابقه، 
علیرضا جهانبخش کاپیتان تیم ملی ایران که در نیمه دوم 
وارد میدان شده بود، در یکی از صحنه‌ها با استوک کف 
پای خود به صورت بازیکن روسیه ضربه زد. با این حال، 
داور مسابقه تنها به دادن کارت زرد بسنده کرد و از اخراج 
جهانبخش خودداری کرد. در همین ارتباط، سایت روسی 
»Bookmaker-Ratings« به نقل از »اولگ کورناوخوف«، 
بازیکن پیشین تیم زسکامسکو نوشت: »آن صحنه یک 
خطای آشکار و مستحق کارت قرمز بود. داور در آن لحظه 
بازیکن ایرانی را بخشید. صحنه ناخوشایندی بود که نباید 

نادیده گرفته می‌شد.«

 

براتی عضو کمیته حقوقی فیفا شد
شورای فیفا در تازه‌ترین نشست خود که روز دوم اکتبر 
)سوم مهر( برگزار شد، احمدرضا براتی را به عنوان عضو 
کمیته حقوقی این فدراسیون بین‌المللی برای دوره چهار 
ساله ۲۰۲۵ تا ۲۰۲۹ منصوب کرد. کمیته حقوقی فیفا از ارکان 
اصلی در تدوین و نظارت بر مقررات بین‌المللی فوتبال به 
شمار می‌رود و عضویت در آن نشانگر اعتماد این نهاد 
جهانی به تخصص و تعهد حرفه‌ای اعضای منتخب است. 
احمدرضا براتی سابقه عضویت و نایب رئیسی کمیته تعیین 
صلاحیت کنفدراسیون فوتبال آسیا و عضویت در هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال و ریاست کمیته تدوین مقررات 
این فدراسیون را در کارنامه دارد. گفتنی است که از فوتبال 
ایران، مهدی تاج و مهدیه محمدخانی نیز به ترتیب در 
کمیته مسابقات تیم‌های ملی آقایان و کمیته مسابقات 

جوانان دختران منصوب هستند.

 

حضور داوران ایران در سمینار داوری آسیا 
 سمینار داوری جام ملت‌های فوتبال بانوان آسیا ۲۰۲۶ 
از اول تا ۵ دسامبر )۱۰ تا ۱۴ آذر( به میزبانی تایلند برگزار 
می‌شود و با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا مهناز ذکایی به 
عنوان داور و بهاره سیفی نهاوندی به عنوان کمک داور در 
این سمینار حضور دارند و داوران حاضر در جام ملت‌ها با 
آخرین موارد آموزشی آشنا می‌شوند. این سمینار با حضور 
۱۶ داور، ۱۸ کمک داور و ۱۱ کمک داور ویدیویی به مدت ۵ 
روز در بانکوک برگزار می‌شود. گفتنی است تیم ملی فوتبال 
زنان کشورمان در گروه A با تیم‌های استرالیا، کره‌جنوبی و 
فیلیپین همگروه است. این رقابت‌ها از ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ تا یک 
فروردین ۱۴۰۵ در قالب ۳ گروه ۴ تیمی به میزبانی استرالیا در 

شهرهای سیدنی گلدکوست و پرث برگزار می‌شود.

تمرینات سالنی‌بازان با توپ جام جهانی 
 روز گذشته ملی‌پوشان فوتسال زنان ایران پس از انجام 
حرکات کششی و بدنسازی برنامه‌های تکنیکی و تاکتیکی 
مورد نظر کادر فنی را زیر نظر شهرزاد مظفر سرمربی و آمنه 
محمودی و نسیم مهاجرانی)مربیان تیم( انجام دادند. روز 
گذشته نیز بازیکنان به ریکاوری، بدنسازی و تمرینات آبی در 
استخر پرداختند تا با آمادگی کامل در تمرین امروز حاضر 
شوند. برنامه اردویی ملی‌پوشان تا پیش از اعزام به روسیه 
بر این اساس است که ۴ جلسه تمرین تکنیکی و تاکتیکی 
خواهند داشت. عصر امروز نیز یک دیدار دوستانه با تیم 
غ زاگرس پرند برگزار می‌کنند. تیم ملی  فوتسال زنان سیمر
فوتسال زنان ایران در ادامه برنامه خود در روزهای فیفادی به 
روسیه سفر می‌کند تا در قالب دو دیدار دوستانه برابر تیم ملی 
روسیه به میدان برود. ملی‌پوشان عصر روز سه‌شنبه ۲۲ مهر 
تهران را به مقصد شهر تولا)روسیه( ترک می‌کنند تا دو بازی 
دوستانه برابر تیم ملی فوتسال بانوان این کشور برگزار کنند. 
گفتنی است ملی‌پوشان در روزهای پنجشنبه و شنبه ۲۴ و ۲۶ 
مهر در مجموعه ورزشی تولیکا در شهر تولا دو بازی دوستانه 

برابر تیم ملی فوتسال بانوان روسیه برگزار خواهند کرد.
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ــدان قابل‌قبول در  ــرد نه‌چنـ پس از عملکـ
ــی ایران  ــا، نمایش تیم ملـ ــای کافـ رقابت‌هـ
ــدان امیدوارکننده  ــیه نیز چنـ مقابل روسـ
ــا در دقایق  ــی صحنه‌هـ ــز برخـ ــود. به جـ نبـ
ــی نیمه دوم و برنامه‌های مشخص  ابتدایـ
ــرس روی خط دفاعی  ــاب اوت و پـ روی پرتـ
ــیه، دیگر نکته مثبتی در عملکرد فنی  روسـ
تیم ملی مقابل روسیه دیده نمی‌شد. ایران 
ــابقه با روسیه، با آرایشی دفاعی و با  در مسـ
هدف شبیه‌سازی فضای تقابل با تیم‌های 
ــد و  برتر حاضر در جام جهانی وارد زمین شـ
ــتن فضاها در میانه  ــت تا با بسـ تمرکز داشـ
میدان و تبدیل دفاع به دفاعی پنج نفره با 
اضافه شدن یکی از وینگرها به خط دفاعی، 
ــازی روسیه شود. این رویکرد  مانع از بازیسـ
ــا جلوی  ــا نه تنهـ ــی امـ ــه و تدافعـ عملگرایانـ
ــت، بلکه  ــیه را نگرفـ ــازی روسـ موقعیت‌سـ
ــته تحت  ــران را بیش از دیدارهای گذشـ ایـ
فشار قرار داد و در نهایت، منجر به شکست 
شاگردان امیر قلعه‌نویی مقابل تزارها شد؛ 
شکستی که اولین باخت فوتبال ملی ایران 

برابر روسیه را رقم زد.
ــوت  ــیه در این بازی شـ ــه روسـ ــب اینکـ جالـ
ــمت دروازه ایران به نسبت  ــتری به سـ بیشـ
انگلیس در دیدار تلخ و تاریخی جام جهانی 
ــلیک کرد و شاید اگر بازیکنان این  ۲۰۲۲ شـ
ــوت خود به  ــتری در ۱۴ شـ ــت بیشـ ــم دقـ تیـ
ــم ملی  ــتند، تیـ ــران داشـ ــمت دروازه ایـ سـ
ــت سنگین  ــورمان متحمل یک شکسـ کشـ
ــت در  ــد؛ اتفاقی که می‌توانسـ ــر می‌شـ دیگـ
ــتان نیز رقم  ــا ازبکسـ ــال کافا بـ ــدال فینـ جـ
ــی  ــران در تمامـ ــی، ایـ ــور کلـ ــه طـ ــورد. بـ بخـ
شاخصه‌های بازی از جمله شوت، شوت در 

براساس قرعه تیم‌ها به شرح زیر برابر رقبای 
خود به میدان می‌روند:

داماشیان گیلان - هور اسپورت ارومیه

شناورسازی قشم - آکادمی بلوچ

نیروی زمینی - فولاد ب اهواز

چوکا تالش - استقلال ب سیستان و بلوچستان

شهرداری نوشهر - نود ارومیه

کشت و صنعت پادیاب خلخال - پارس جنوبی جم

برق شیراز - صنعت نفت آبادان

شهرداری مریوان - مس کرمان

کیا تهران - آریو اسلامشهر

شهر ارکان البرز - مس شهربابک

نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس

مس سونگون - بعثت کرمانشاه

کلبادی‌نژاد گلوگاه - هوادار تهران

اسپاد الوند تهران - فولاد هرمزگان

نساجی مازندران - شهید قندی یزد

سایپا تهران - فرد البرز

نگاه روز

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

محمدی نیمکت‌نشین در تیم ملی

اعتراف کادر فنی به اشتباه؟
دعوت دوباره میاد محمدی به تیم 
ملی را می‌توان یکی از تصمیم‌های 
معنادار امیر قلعه‌نویی در آستانه دیدار 
با تانزانیا دانست؛ تصمیمی که در نگاه 
نخست شاید واکنشی به شرایط فعلی 
خط دفاعی باشد، اما در لایه‌های فنی، 
نشانه‌ای از بازتعریف ساختار دفاعی تیم 
ملی محسوب می‌شود. امیر قلعه‌نویی 
در فهرست خود برای دو بازی دوستانه 
ماه مهر، از هیچ بازیکن تخصصی‌ای در 
پست دفاع چپ دعوت نکرد و برنامه 
ویژه‌ای را برای استفاده از علی نعمتی 
و امید نورافکن در این پست تدارک 
دید اما عملکرد نه‌چندان قابل‌قبول 
نعمتی در دیدار مقابل روسیه، باعث 
شد تا امیر قلعه‌نویی بدون اینکه 
خبری از مصدومیت بازیکنان دفاعی 
لیگ منتشر شود، بار دیگر روی میلاد 
محمدی حساب کند. بازیکنی که این 
روزها چندان جایی در اندیشه‌های 
وحید هاشمیان ندارد و در ترکیب 
اصلی پرسپولیس جایش را به فرشاد 
احمدزاده داده که پست اصلی آن دفاع 

چپ نیست.
ملی  ترکیب  به  محمدی  بازگشت 
از رویکرد جدید  را می‌توان بخشی 
سرمربی دانست؛ رویکردی مبتنی بر 
ترکیب تجربه و اعتماد به بازیکنانی که 
در لیگ برتر عملکردی باثبات دارند. در 
غیاب برخی مدافعان آماده یا مصدوم، 
پر  برای  محمدی گزینه‌ای منطقی 
کردن خلأ جناح چپ به نظر می‌رسد. 
توانایی او در انجام بازی‌های پرانرژی، 

بازگشت سریع در فاز دفاعی و تجربه 
بین‌المللی‌اش، می‌تواند برگ برنده‌ای 
برای تیم ملی در دیدارهای تدارکاتی 

پیش‌رو باشد.
با این حال دعوت از میلاد محمدی یک 
نکته دیگر را هم در خصوص تصمیمات 
عجیب کادر فنی تیم ملی در دعوت 
از بازیکنان پررنگ می‌کند‌. اینکه کادر 
فنی چرا در همان ابتدا، محمدی را 
دعوت نکرد و چرا یک فرصت بازی 
تدارکاتی از دست رفت تا امیر قلعه‌نویی 
و کادرش متوجه شوند که تیم ملی یک 
کشور نمی‌تواند بدون یک دفاع چپ 
تخصصی، پا به رقابت‌های تدارکاتی 
پیش از جام جهانی بگذارد؟ این اتفاق 
و تغییر زودهنگام در اندیشه‌های کادر 
فنی، کاملا متناقض با صحبت‌های خود 
امیر قلعه‌نویی و دستیاران او است که 
ادعایی مبنی بر دعوت اصولی از تمام 

بازیکنان مبنی بر یک ماتریس حساب 
شده، آماری و جزئی از بازیکنان لیگ، 

به ویژه در خط دفاعی داشتند.
از سویی دیگر توجیه عدم حضور 
محمدی در ترکیب اصلی پرسپولیس 
نمی‌تواند توجیه مناسبی برای دعوت 
تیم ملی در فهرست  به  او  نشدن 
ابتدایی باشد چرا که علیرضا جهانبخش 
بدون تیم به این اردو دعوت شده و 
اردوی  در  که  نیز  ع  زار محمدمهدی 
تیم ملی به عنوان مدافع میانی حضور 
دارد، به هیچ عنوان در ترکیب تیم 
اخمت گروژنی روسیه به عنوان بازیکن 
ثابت به میدان نمی‌رود. فرمول دعوت 
از بازیکنان در تیم ملی، وارد شرایطی 
چندان  و  شده  عجیب  و  پیچیده 
نمی‌توان سر از آن درآورد اما مشخصا، 
خود کادر فنی نیز دچار سردرگمی در 

دعوت از بازیکنان شده است.

داور جنجالی فینال حذفی در لیگ یک

پایان محرومیت یکساله در چهار ماه!
با اعلام فهرست داوران هفته پیش روی 
احمد  یکساله  محرومیت  یک،  لیگ 
محمدی، داور فوتبال کشور، تنها پس از 
چهار ماه پایان یافت و او بار دیگر در آستانه 
بازگشت به قضاوت است؛ خبری که با 
وجود رسمی بودن منبع آن، واکنش‌ها و 
پرسش‌های فراوانی را در میان کارشناسان 
داوری و افکار عمومی فوتبال برانگیخته 
در  داوران  کمیته  اخیر  تصمیم  است. 
بازگرداندن این داور به چرخه قضاوت، در 
حالی اتخاذ شده که حکم اولیه انضباطی 
او صراحتاً محرومیت به‌مدت یک سال را 

پیش‌بینی کرده بود.
این اتفاق نه‌تنها در سطح افکار عمومی، 
بلکه در بدنه مدیریتی فوتبال نیز ابهام‌هایی 
را ایجاد کرده است. کاهش مدت محرومیت 
بدون توضیح شفاف درباره دلایل و مبانی آن، 
پرسش‌هایی را درباره سازوکار تصمیم‌گیری 
در کمیته‌های فنی و انضباطی به‌وجود آورده 
است. از سوی دیگر، این موضوع در تعارض 
آشکار با مواضع پیشین رئیس فدراسیون 
فوتبال قرار می‌گیرد؛ جایی که او بر ضرورت 
حفظ نظم، شفافیت و استقلال کمیته 
داوران تأکید کرده بود. حالا اما به‌نظر 
می‌رسد تصمیمات این کمیته نه‌تنها 
هماهنگ با رویکرد کلان فدراسیون نیست، 
بلکه عملاً اعتبار همان ساختار مدیریتی را 

نیز زیر سؤال برده است.
در شرایطی که جامعه فوتبال به انضباط، 
چنین  دارد،  نیاز  عدالت  و  شفافیت 
تصمیم‌هایی به‌طور طبیعی اعتماد عمومی 
را متزلزل می‌کند. وقتی حکم انضباطی 
سنگینی صادر می‌شود، انتظار می‌رود 

اجرای آن نیز با همان جدیت دنبال شود 
اما کاهش بی‌توضیح مجازات، این تصور 
را ایجاد می‌کند که برخوردها سلیقه‌ای 
است و معیارهای فنی و اخلاقی در برابر 
مصلحت‌های فردی یا فشارهای بیرونی 
عقب می‌نشیند. واقعیت این است که 
اعتبار داوری در هر فوتبال حرفه‌ای، از 
شفافیت و استحکام نهاد ناظر سرچشمه 
می‌گیرد. اگر کمیته داوران در برابر احکام 
خود ایستادگی نکند و با تغییرات ناگهانی 
چهره تصمیماتش را دگرگون سازد، نتیجه 
و  داوران  موقعیت  تضعیف  جز  چیزی 
افزایش بی‌اعتمادی نخواهد بود. داور باید 
اطمینان داشته باشد که تصمیم‌گیرندگان 
در قبال عملکردش منصفانه، قاطع و قابل 
پیش‌بینی عمل می‌کنند؛ نه آنکه تصمیمات 

مهم در فاصله چند ماه به کلی تغییر کند.
مسأله اصلی در این ماجرا، شخص احمد 
محمدی یا مدت دقیق محرومیت او 

نیست؛ مسأله اصلی، آسیب دیدن نظم 
اداری و بی‌اعتبار شدن نهاد تصمیم‌گیر 
در فوتبال است. وقتی رئیس فدراسیون 
موضعی مشخص اعلام می‌کند اما همان 
موضع در بدنه اجرایی نادیده گرفته 
می‌شود، نتیجه آن چیزی جز آشفتگی در 

ساختار مدیریتی نیست.
اگر فدراسیون فوتبال خواهان بازگرداندن 
اعتماد و اعتبار به داوری کشور است، لازم 
است روند تصمیم‌گیری در این پرونده را 
شفاف و دلایل کاهش محرومیت را به‌صورت 
رسمی اعلام کند. توضیح صادقانه و مستند، 
نه نشانه ضعف، بلکه گامی در جهت احیای 
اعتماد عمومی است. فوتبال ایران امروز 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند سازوکاری 
شفاف و پاسخگو است؛ سیستمی که بتواند 
میان عدالت، اقتدار و اعتماد عمومی تعادل 
برقرار کند، نه آنکه در برابر فشارها، مسیر 

تصمیم خود را تغییر دهد.
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شکست شده 
است

نمایش نگران‌کننده و رکوردهایی که شکسته شد

از خواب غفلت بیدار شوید

نکیسا: با کدام ساختار به دنبال شکست روسیه هستیم

بضاعت تیم ما همین است
بازی‌های اینچنینی تکرار شود

نصرتی: بیرانوند با روزهای خوبش فاصله زیادی دارد
محمد نصرتی، مدافع سابق تیم ملی با 
اشاره به این موضوع که بازی با روسیه دیدار 
تدارکاتی خوبی بود، گفت: »روسیه تیم 
قدرتمندی است و این تیم توانست تیم ما 
را کاملاً تحت فشار قرار دهد تا ضعف‌های 
تیم مشخص شود. ضعف اصلی تیم ملی 
در ساختار دفاعی است و به‌جز آن غیبت 
بازیکنانی همچون سردار آزمون و مهدی 
قایدی نشان داد که کارمان با غیبت این 
بازیکنان سخت‌تر می‌شود. قدرت تیم به 
واسطه بازیکنانش است و این بازیکنان 
هستند که نتایج را رقم می‌زنند و در کنار 
آن کارهای تاکتیکی باعث قدرت یک تیم 

می‌شود.«
او بیان داشت: »گل نخست روسیه به دلیل 
عدم هماهنگی مناسب بازیکنان دفاعی 

بود و در آن صحنه مدافعان می‌توانستند 
مهاجم روسیه را در تله آفساید گیر 

بیندازند اما این ناهماهنگی مانع این 
شد. البته در آن صحنه هنر بازیکن 

روسیه در ارسال پاس را نمی‌توان 
نادیده گرفت. چنین بازی‌هایی 

باید تکرار شود تا نقاط ضعف تیم 
ملی مشخص شده و کادرفنی 
روی این نقاط کار کند. البته 
یکی دیگر از ضعف‌های تیم ملی 

در درون دروازه است و بیرانوند 
با روزهای خوبش فاصله زیادی 
دارد، تا جایی که اکثر پاس‌های 

او برای بازیسازی تیم ملی اشتباه 
است و باعث می‌شود بازیکن حریف 

در موقعیت گلزنی قرار بگیرد.«

نیما نکیسا، دروازه‌بان سابق تیم ملی در 
خصوص شکست تیم کشورمان مقابل 
روسیه گفت: »گل‌های دریافتی تیم ملی 
به دلیل ناهماهنگی در خط دفاع بود. 
البته صرفاً این ضعف مختص خط دفاعی 
نیست و تیم ملی در خطوط دیگر هم 
مشکلاتی دارد، تا جایی که سرمربی تیم 
ملی روسیه پس از پایان بازی اعلام داشت 
که به جز چند کرنر و پرتاب اوت چیزی از 
تیم ملی ایران ندیدیم و این صحبت‌ها 
نشان می‌دهد که تیم ما برای حضور در 

جام جهانی نیاز به کار بیشتری دارد.«
او با اشاره به این موضوع که تیم ملی نیاز 
به بازی‌های تدارکاتی بیشتری دارد، افزود: 
»باید بپذیریم که بضاعت فوتبال ما همین 
است. تیم ملی باید با همین ترکیب 

در جام جهانی حاضر شود و باید برای 
رسیدن به هماهنگی بازی‌های تدارکاتی 

بیشتری برای تیم در نظر بگیریم. حالا 
زمان انتقادهای مغرضانه نیست و 

صحبت‌ها باید در راستای بهتر 
شدن تیم برای حضور در جام 

جهانی باشد. تعداد تیم‌های 
حاضر در جام جهانی بیشتر 
شده و حالا نگاه‌مان صعود تیم 

ملی از مرحله گروهی است. 
البته ما در لیگ‌مان مشکلات 
کدام  با  و  داریم  ساختاری 

ساختار به دنبال شکست روسیه 
هستیم، وقتی که تیم‌های لیگ 

برتری‌مان نمی‌توانند بر روی یک 
چمن متوسط بازی کنند.«

چهارچوب، مالکیت، خلق موقعیت و دقت پاس 
از حریف ضعیف‌تر بود و این موضوع، تضاد جالبی 
ــا ادعاهای کادرفنی در خصوص تغییر مدل بازی  بـ
ــبک تهاجمی دارد و  تیم ملی از مدل دفاعی به سـ
ــی‌ای در تیم ملی در  ــتراتژی تهاجمـ هیچ‌گونه اسـ

بازی‌های اخیر دیده نمی‌شود.
ــی ۲۰۱۴ به این  ــرای اولین بار از جام جهانـ ایران بـ
ــه بازی متوالی نتوانسته به پیروزی  ــمت، در سـ سـ
ــال و دوره  ــرای اولین بار طی شش سـ ــد و بـ برسـ
مربیگری مارک ویلموتس، در دو مسابقه متوالی 
متحمل شکست شده است که نشان می‌دهد تیم 

ــک تیم رقابتی و خطرناک  ــدن به یـ برای تبدیل شـ
ــاختاری بسیار  در جام جهانی، نیاز به تغییرات سـ
ــرط اول برای تغییرات در  ــادی در خود دارد. شـ زیـ
ــتباهات  ــرایط بهتر اما پذیرفتن اشـ تیم و ایجاد شـ
ــت و کادرفنی تیم ملی و شخص امیر  و نواقص اسـ
ــون در مصاحبه‌های خود، چنین  قلعه‌نویی تاکنـ

چیزی را نشان نداده‌اند. 
ــرای حفظ اعتبار  ــه اگرچه در ظاهر بـ ــردی کـ رویکـ
ــب به نظر می‌رسد، اما بیش از هر  تیم ملی مناسـ
ــده  چیز به مجموعه تیم ملی ضربه زده و باعث شـ
ــی بازیکنان،  ــای کادرفنی تیم ملی و برخـ که اعضـ

چندان با حقیقت موجود روبه‌رو نشوند. بازگویی 
مشکلات فنی تیم ملی و پرداختن به آن در رسانه، 
ــکلات شخصی، بلکه  ــر حب و بغض و مشـ نه از سـ
ــتانه جام  ــی در آسـ ــرای تیم ملـ ــوزی بـ ــر دلسـ از سـ
ــار دیگر تکرار  ــته بـ ــت تا اتفاقات گذشـ جهانی اسـ
نشود. شاید جدال‌های آتی با تانزانیا و دو بازی در 
فیفادی آبان در تورنمنت دبی، شرایط تیم ملی را 
متحول کند اما تا این لحظه، همه چیز در خصوص 
تیم ملی نگران‌کننده است و باید دید که مجموعه 
فدراسیون در واکنش به این شکست‌ها از خواب 

غفلت بیدار می‌شوند یا خیر.

ــی چند ماه  ــران در طـ ــم ملی ایـ تیـ
ــوان دورنمای  ــچ عنـ ــه هیـ اخیر بـ
از  ــت.  اسـ ــته  نداشـ ــبی  مناسـ
ــث  بحـ در  نواقص  و  ــکلات  مشـ
دعوت از بازیکنان و حضور بازیکن 
ــت تیم ملی که  بدون تیم در لیسـ
ــیار زیادی  ــم، نواقص بسـ بگذریـ
ــردی تیم ملی ایران  در بعد عملکـ
ــث نگرانی ما  ــه باعـ ــود دارد کـ وجـ
درباره شرایط فعلی تیم ملی پیش 
از جام جهانی می‌شود. مهم‌ترین 
ــال حاضر  ــی در حـ نقص تیم ملـ
ناتوانی در تقابل با تیم‌های بزرگ 
و سطح بالاتر است که بتوانند تیم 
ملی را به چالش بکشند و تا زمانی 
ــازی نکنیم،  ــا این تیم‌ها بـ که ما بـ
ــناخت و  کادر فنی فرصتی برای شـ
اصلاح نقاط ضعف و مشکلات تیم 
نخواهد داشت. با توجه به ایرادات 
ــور، عدم  ــال کشـ ــاختاری فوتبـ سـ
برگزاری مسابقات تدارکاتی درجه 
ــکلات  ــور و مشـ ــرایط کشـ یک، شـ
فعلی فوتبال ایران که بخش بزرگی 
از آن در فوتبال پایه دیده می‌شود، 
عملاً امکان تغییر سریع در فاصله 
ــام جهانی غیرممکن  ــی تا جـ زمانـ
ــی در این زمینه  ــت و قلعه‌نویـ اسـ
ــت بازی ندارد اما شاید تغییر  دسـ
در بدنه تیم ملی و فضای حاکم بر 
ــال اخیر و برگزاری  تیم در چند سـ
ــتانه بهتر در کنار  ــابقات دوسـ مسـ
اضافه شدن مهره‌های تازه نفس 
ــکلات  به تیم، بتواند تا حدی مشـ

فعلی را برطرف کند.

تیم ملی دورنمای مناسبی ندارد

 تغییر با این شرایط 
ساختاری غیرممکن است

واکنش روز

فرزاد آشوبی
پیشکسوت فوتبال


